



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO
ASSEMBLY**

**Komisija za zaštitu javnog zdravlja,
sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva
Skupštine Kantona Sarajevo**

Broj: 01-04- 1170 -4/23
Sarajevo, 28.09.2023.g.

**VLADA KANTONA SARAJEVO
ZASTUPNICI U SKUPŠTINI KANTONA**

U skladu sa članom 47. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, Komisija za zaštitu javnog zdravlja, sanitarnu zaštitu i zaštitu stanovništva Skupštine Kantona Sarajevo na sjednici održanoj 28.09.2023g. razmatrala je tačke dnevnog reda iz oblasti zdravstva, a u funkciji pripreme 9. radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, te nakon obavljene diskusije podnosi sljedeći

I Z V J E Š T A J

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o dopuni Statuta Javne ustanove Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo

Komisija je jednoglasno podržala Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o dopuni Statuta Javne ustanove Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za zaključenje Ugovora o zakupu poslovnog prostora - bolnički kompleks bivše Klinike za kožno - venerične bolesti „Dr. Ernest Grin“, za 2023. i 2024. godinu između ugovornih strana: Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu kao zakupodavca i Kantona Sarajevo (Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Kantonalne javne ustanove „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“) kao zakupca

Komisija je jednoglasno podržala Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za zaključenje Ugovora o zakupu poslovnog prostora - bolnički kompleks bivše Klinike za kožno - venerične bolesti „Dr. Ernest Grin“, za 2023. i 2024. godinu između ugovornih strana: Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu kao zakupodavca i Kantona Sarajevo (Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo, Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i Kantonalne javne ustanove „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“) kao zakupca

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU „Apoteke Sarajevo“ za 2021. godinu

Komisija je jednoglasno podržala Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU „Apoteke Sarajevo“ za 2021. godinu.

PREDSJEDAVALA KOMISIJE

dr. Fatima Gavrankapetanović-Smailbegović,s.r.